
Сьогодні, 31 травня 2025 року в місті Одеса відбувся VI Молитовний 

сніданок Одещини — Black Sea Prayer Breakfast. 

За дорученням начальника Подільської районної військової 

адміністрації Михайла ЛАЗАРЕНКА в молитовному сніданку взяв участь 

очільник ТОВ "БРМ ОХОРОНА" та голова Громадської ради при Подільській 

РВА Богдан МЕЛЬНИК. 

Подія об’єднала представників південних регіонів України — Одещини, 

Миколаївщини, Херсонщини, Запоріжжя, а також поважних гостей з 

європейських країн та США, депутатів Верховної Ради України, духовенство, 

військових, громадських діячів та підприємців. 

Присутні спільно молилися за Україну, зокрема Одещину та захисників, 

які ціною власного життя тримають лінію оборони. 

Перед початком хвилиною мовчання вшанували пам’ять загиблим 

Героям від російської збройної агресії. 

Молитовні сніданки з початку повномасштабного вторгнення стали 

потужною платформою для залучення допомоги та інструментом заклику 

серед країн Європи та США для надання всебічної міжнародної підтримки 

Україні. Проведення такого духовного заходу стало традицією і для 

багатонаціональної Одещини. 

Молитовний сніданок об’єднує представників різних конфесій та 

політичних сил, усіх важливих сфер життєдіяльності у спільних роздумах та 

молитві за Перемогу та справедливий мир в Україні. 

В Україні ця традиція прижилася як на національному, так і на 

регіональному рівнях. 

Одещина — багатонаціональний, багатоконфесійний край. І саме тут, 

під час війни, укріплюється традиція міжрегіональної солідарності на 

духовному рівні. Зібравшись тут, ми дали старт новому рівню взаємодії, коли 

молитва і віра стають основою реальних рішень, партнерств, допомоги. 

Також в рамках молитовного сніданку було проведено благодійний збір 

на підтримку сімей загиблих воїнів та важкопоранених бійців ЗСУ. 

Ми бачимо, як глибока духовна основа єднає країни, регіони, людей 

різних поглядів і конфесій. Сьогоднішній Black Sea Prayer Breakfast — це знак 

того, що Чорноморський регіон здатний бути прикладом духовної єдності, 

партнерства і гідного майбутнього. У цей час випробувань ми повинні 

триматися не лише за зброю, а й за віру, за цінності, що роблять нас людьми. 

Лунали молитви за Україну, волонтерів та капеланів, тих, чиї рідні та 

близькі загинули під час бойових дій, за військовослужбовців та їхні родини, 

за справедливий мир й за Перемогу. 

З промовами виступили зокрема іноземні лідери, які підтримують 

Україну на її шляху до свободи та незалежності. 

Бог бачить кожну сльозу: кожної дитини, матері, батька, рідних. Але 

одного дня ці сльози горя перетворяться на сльози радості. Тому що світло 

завжди перемагає темряву, а свобода – тиранію 

Захід пройшов у теплій, зосередженій атмосфері, що поєднала 

урочистість і людяність. 



VI Молитовний сніданок Одещини — це ще один доказ: єдність 

можлива тоді, коли є спільна молитва, спільна надія та спільне служіння. 

 

 
 

 
 



 


